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гр. София,  07.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 07.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Атанас Николов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 4704 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,44 часа се явиха:  

  

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР, редовно призован, се представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от 

днес. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. Е., с 

пълномощно от днес и от И. В. директор на дирекция „Правна“. 

СГП – редовно призована, се представлява се от прокурор Моника Малинова. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното с.з., поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение от 10.01.2022 г. и жалба срещу 

определение от 05.04.2022 г., постановено по същото дело. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Поддържам както касационната жалба, така и другата жалба, 

която по същество е частна жалба. Нямам доказателствени искания.  

 АДВ. Е.: Оспорвам касационната жалба и частната жалба. Нямам 

доказателствени искания. 

И. В.: Оспорвам касационната жалба и частната жалба. За сведение на съда 

представям и моля да приемете съдебносчетоводна експертиза, приета и неоспорена 



от страна на КФН по друго дело. Експертизата е назначена да даде заключение по 

същото нарушение, включително за всички сделки извършени на процесната дата по 

НП издадено на ЗАД  [фирма] страна по договора сключен с П. „Съгласие“, поради 

което моля да приемете НП и заключението на съдебносчетоводната експертиза.  

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Моля да не приемате експертизата. По този начин се заобикаля 

закона, защото АПК не допуска приобщаване на експертизи пред настоящата 

инстанция. Става въпрос за друго дело и освен това за висящо дело.  

АДВ. Е.: Като уточнение ще кажа, че по ГПК не се приемат писмени доказателства, а 

по АПК на касационна инстанция се приемат.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Не възразявам да се приемат за 

сведение писмените доказателства.  

 

СЪДЪТ счита, че представените днес документи не могат да бъдат приети днес като 

доказателства, тъй като са във връзка с друго НП и заключението по друго висящо 

дело на СРС. В касационното производство по АПК могат да бъдат приети писмени 

доказателства за установяване на касационните основания, но заключението по 

извършената експертиза не е писмено доказателство и същото не може да бъде 

доказателство по друго дело. Същите не могат да бъдат ползвани за сведение по 

настоящото дело, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ПРИЕМА днес представените НП и съдебносчетоводна експертиза. Връща същите 

на представилата ги страна.  

СЪДЪТ намира делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Моля решението на СРС да бъде отменено по аргументите, 

изложени в касационната жалба. Моля да потвърдите НП. Моля да ни присъдите 

юрисконсултско възнаграждение, съгласно списък на страница 5 от жалбата. При 

условията на евентуалност, ако счетете, че касационната жалба не е основателна, моля 

да уважите частната жалба и да намалите присъдения на дружеството адвокатски 

хонорар за предходните инстанции, тъй като същият е прекомерен.   

АДВ. Е.: Считам, че касационната жалба е неоснователна, поради което моля да я 

отхвърлите, като оставите в сила решението на СРС, включително и в частта му за 

разноските, които с оглед на правната и фактическа сложност на делото са абсолютно 

допустими и правилно СРС е отхвърлил частната жалба в тази област за разноските.  

И. В.: Поддържам казаното от адв. Е. и моля да оставите в сила решението на СРС, с 

което е отменено НП, като правилно,   законосъобразно и постановено при спазване 

на указанията на друг състав на АСГГ разгледал предходно производство. Моля да 

оставите в сила определение от 05.04.2022 г., постановено в закрито заседание в 

частта за разноските, присъдени за процесуалното представителство извършено от 

адв. Е. пред всички съдебни инстанции.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата и частната жалба за  неоснователни. 

Моля да постановите решение, с което да ги отхвърлите.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,52 ч. 

      

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

        СЕКРЕТАР: 

  
 
 


